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ПРОМИСЛОВЕ И КУЛЬТУРНЕ БУДІВНИЦТВО НА УКРАЇНІ, парламентарних виборів 1924 .їм поставлені в тяжкі виборчі
року, комуністи здобули 7,000 
голосів більше, а соціял-демп-

LABOR NEWSUKRAINI яку виховують жовті прово
дирі в дусі *‘класового співро
бітництва" (компанійні юнії, 
робтауЦ банки то що).

Про китайську революцію.

Тов. Бухарін докладно спи
няється на питанні про китай
ську революцію. Розмови со- 
ціял-демократичної й буржуаз
ної преси про те, що мн. роз
чарувавшись в революції на 
Заході, повернули на Схід — 
справжнісінька нісенітниця. У 
нас не може бути такого по
ділу всесвітньої революції на 
революційний пролетарський 
рух і національно-визвольний 
рух, бо ці рухи органічно пе- 
реплетні між собою. І ми зав
жди, в першу ліпшу хвилину, 
готові на величезні жертви так 
для революційного пролетарі
ату Заходу, як і для пригно- 
блювнних кольонінльннх і на- 
півкольоніяльннх народів Схо-

умовнни А надто проречистим 
€ те, що соціял-демокроти як 

крати втратили 63,000 голосів, в Гесені, тжк t і Бремені всю 
*’В Бремені комуністична пар- виборчу кампанію переводили 
тія дістала 19,000 голосів, май- під кличами боротьби проти 
же в чотири рази більше, як aj комуністів, 
минулих виборах 1924 року;

_. Найновійші газети з України приносять нам вістку, що
Всесоюзна Раді НародньЬго Господарства вирішила вже бу
дувати на Україні, в районі Дніпрельстаму, величезну трак 
торну і автомобільну фабрику, як також велику мета-іюрпit- 
ну і алюмінієву фабрики. Спіціяльна комісія розглядала й 
остаточно признала, що найкращим місцем для збудування ве
ликого ферромарганцевого заводу е Дніпрельстан/'

Зростає продукція вугля а Донбасі, підвищується видо
бування руди в Кривому Розі, поширюється виробництво за-
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Наслідки виборів в таких ве- 
сощял-демократична партія ді- ; ликих центрах Німеччини да- 
стала 81,000 голосів, праві об- ють 
єднані буржуазні партії діста- крам і маловірам, що до цего 
ли 57,000 голосів, а демокра- ! часу кричали в Німеччині про 
тична партія 20,000 голосів

І знову таки треба тут зазні- хунок комуністів Ці вибори 
чити, що як і всюдиУй завжди, показали, що справа мається 
так і цим разом, комуністи бу-1 якраз навпаки.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ гідну ВІДПОВІДЬ тим юн
ruera хаа робочого аюду — «нюхать тре pua м Іжжлемь 

у вштороа. четвер і суботі.
Ьадае Робітмачо-фермерське Вдихаюче Товарово, шаороороияе в Ma- вкриваються новими доменними печами Дніпропетровськ і Дон- 

шктрщца і ар)карая шлеться а Укр. Роб. Дош. на ро- е 
МекІ ресор, у Війнімо , Мадс

лізно лоро жни х льокомотивів і вагонів в харківському заводі.

зріст соціял-демократії на ра-
■ «у. Іірдчарх і Радянська Україна стає великим іидустріяльнимґї культу р- 

I ним центром До революції на Україні не було ані одного 
наукового-дослідного інституту, а нині Україна має 10 науко
во-дослідних інститутів. Це-ж до них поїхали працювати га
лицькі вчені: Рудницький. Лозмнський і ин. Тільки за радян
ської влади українська культура продоптала собі Цілях аж 
до Японії, де нині, завдяки звнзкові київських експерантистів 
-а японськими, перекладають твори Т Шевченка на японську 
мову.
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НИЧИМИ ДЕЛЕГАЦІЯМИ,
Ось як і що кипить на Радянській Україні 

відбувається велика економічна й культуріца--®Гяльність, капі
талістична преса, а за нею й у країнська жовтоблакитна '"во
рожка". яка 10 літ з дня на день ворожить упадок радянської 

годують своїх читачів букареиГтенсько-боярськими

1 коли тамЯК І що НА УКРАЇНІ КИПИТЬ, Триста робітничих делега
тів. з них коло половини — 
членів соціял - демократичних 
партій Німеччини, Австрії, Че- і 
хословаччнни та Швейцарії 
мали у кол. Митрофанівській 
салі в Кремлі товариську, мож
на сказати, інтимну розмові 
з представником Комуністич-1" 
ного Інтернаціоналу тов. Буха- ! 
ріном. Вони ставили, здавало- 
ся-б, “найдражливіші" питання ; 
“Чому в СРСР немає волі пре
си", “Чому садовлять у тюрми 
меншовиків" і т. ин. Щирі, жн 
ві й прості пояснення тов. Бу- 
харіна всі соціял-демократи 
приймають дуже співчутливо. 
По обличчях, що всміхаються, 
та вигуках з місць, можна ба
чити, що'-аргументи тов. Буха- 
ріна дуже впливають на уми 
слухачів. А в тім, не тільки на 
уми. Коли він, щоб зміцнити 
ці аргументи, наводить яскраві 
малюнки з героїчної доби бо
ротьби з інтервенцією, робіт
ничі делегати видно вже почи
нають інстинктом відчувати 
душу великої революції.

Чи можна приняти припнім 
“волі преси”.

Пролєтаріят та селянство.
Далі тов Бухарін відповідає 

на запитання кількох делегатів
ДУ

влади,І ЧОМУ КАПІТАЛІСТИ БРЕХУНИ ТАК ВЧЕПИЛИСЯ УКРАЇНИ? Неможливо передати в неве
ликій статті бодай приблизний 
зміст 5-ти годинної розмови 
тов. Бухаріиа з делегатами 
Делегати поставили коло 20 
запитань і на найважливіші з 
них тов. Бухарін дав вичерпані 
відповіді!. І Іриязні, щиро-то
вариські оплески всієї авдито- 
рії показали, як припили ро- 
бітникн-делєгати, в тому числі 
й робітники соціял-демокраї 
ти. пояснення представника' 
Комінтерну.

брехнями.
Хай брешуть, хоч самі у свою брехню не вірять

про те, чи можливо дія яролє- 
’ тарінту зберігти за собою ке- 

ровництво по країнах, де біль
шість населення становлять се- 
іяне.

«.-■<

НІЧОГОКому й для чого потрібна вся ота брехня про "великі пое-, 
стайня" та “бої” на Україні, про “втеплення повстань в крові", кони Ht' вибрешуть. Працюючі Радянської України сміються 
про трупи на вулицях Камянця-Подільського, про ріжні инш. j ,хшх брехонь. ,Іхн, виду мки про повстання на Україні - тіль- 
“страхіття , що ніби то відбуваються на Україні? Чому ці всі ки весела тема дія радянських фейлетоністів і більш HiW.ro. 
повстання відбуваються не по цілому Союзі, або в Грузії, Тур- Ко.іи-б в тому, що буржуазна преса пише про Радянський Со

юз, була хоч одна десята частина правди, то міжнародні імгіе-
Це, каже тов. Бухарін, 

впирається в питання про 
правильну політику партії що
до селянства Труднощі тут 
великі.

Тов. Бухарін зазначає, що 
цих труднощів, між иншим, не 
розуміє наша опозиція. Вона 
недооцінює той глибокий звя- 
зо к, що є між відбудовою 
сільського господарства й роз
витком промисловості!. На- 
ша-ж партія прагне того, щоб 
налагодивши правильні вза
ємовідносини між пролетарі
атом і селянством, зміцнити 
єднання міста й села. А місто, 
певна річ, коли розвивати
муться предукційні сили, може 
повести за собою село. Та від
мінно від всіх країн, де ще бі
ля керми влади стоїть буржу
азія, наше місто соціялістич- 
не. І це наперед розвязує пи
тання про пролетарське керов- 
ництво. Селянин бачить, що 
робітник починає давати йому 
трактор, електрику, машини, 
то-іцо, й чим далі переймаєть
ся більшим довір'ям до пролє- 
таріяту.

кестані. чи в инших робітничо-селянських республіках?
Тому, певно, що Україна положена найблище до "куль- Р'ял*сти не говориди-б так солодко з радянською делегацією

в Женеві, не просили-6 Максима Літвінова залишитися в Же-турної Европи"; тому певно, що європейським імперіялістам 
шлях до Москви лежить через Україну; нарешті, тому, певно, мсв’ ше наак‘лька ди'в та Допомогти їм полагодити сварку між 
що сама Україна, з її пшеницею, вуглем, залізною рудою, та Польщею и Литвою.
инімими мінеральними багаитвами дуже ласий кусень для ка- Вони брешуть тільки для тих, яких можна ду рити ціле іх

життяімталістичиих хижаків.
Кажуть капіталістичні писаки та спеціяльні брехунські тс 

леграфічш агенції, що вже три місяці “кипить" на Україні 
Три місяці “кипіння" 
рекииіти мясо з найстаршого вола на світі. За три тижні мо
жуть камні перекипіти. А тут вже аж “три місяці кипить".
І динно воно якось “кипить", бо на Україні про це “кипіння" 
нічогісінько не знають

Маєте приклад: в Камннці-І Іодільському “найбільше ки
пить1- і двайцить три професори з Камянця-Подільського при
силають до нашої газети декларацію, в якій голосять, що во- 
Шг за радянську владу, за радянську культуру. Та хіба-ж тіль
ки вониПереглядаєш радянську пресу й бачиш, як справді 
кипить на Радянській Україні. Але кипить зовсім не те й ке 
так, як про це пишуть паняті брехуни. На Україні кипить та
кий окріп, яким колись працюючі попарять цілий капіталі
стичний світ, так попарять, що його сало відпаде від костей.

Коли закордонні Капіталістичні газети і їх підголоски пи
та м справді кипіло від врочи

стого святкування працюючими десятих роковин Жовтневої 
революції. Ми полишаємо Москву, Ленінград і инш’і великі 
центри країни працюючих. Ми беремо Україну, на яку капі
талістичні хижаки звернули таку пильну увагу.

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ 
УКРАЇНИ.КОНВЕНЦІЯ М.В.Ю.0ФК, ДОМАГА

ЄТЬСЯ ПІДВИШКИ ПЛАТНІ.
трохи задовго. За три дні може пе-

ГОЛОДІВКА МАЛОЛІТНІХ 
ВЯЗНІВ.

Перебуваючі в коломий
ській визниці українські сту
денти, арештовані під замітом 
належання до української вій
ськової організації, оголосили 
голодівку на знак протесту 
проти проволіканий слідства. 
Судова влада обіцяла приско
рити слідство, але скінчилося 
це тільки на обіцянках.

Від 21. до 26. листопада ц р ня до уряду, щоб він перевів
відбувалася в Келгари конвен закон, який позволяв-би пике-

Майн Воркерс Юніон оф тувати підчас страйку1.
- - ! ДалПие конвенція вирішилаКанада. На цій конвенції було 1

присутніх 27 делегатів, які ре

Ц1Я

домагатися в уряду пенсії для
і старих, допомоги для безро-

презектували відділи юнії, і 5 j бітних І випущення на волю т.
делегатів від незалежної юнії я | Мекдойа.іда. як також уділен- 
Ферні, Мітел і Кедомін Ви говорите “воля пре- 

У нас є агенти Миколи 
Чи дозволити

: ня допомоги родині т. Мскдо- 
Найважнішою справою, яку і налда, а вкінці боротися за 

конвенція мала, вирішити, була | створення однієї Канадійської 
майбутня угода з власниками ! Партії Праці, 
копалень. На весні виходять 
всі льокальні угоди, які кож
ний льокаль з’окрема заклю
чне в році 1925, тоб-то перед 
тим, як М. В. Ю. оф К. почала 
організуватися. Тому, що ко
жний локаль підписував угоду 
з’окрема, то й платня була не
однакова і виносила після цих
угод від $5.00 до $6.60 на день організаторів, які вкоротці о- 

Конвенція вирішила покінчи- бїдуть всі майнерські місцево- 
ти з льокальними угодами .і сти. 
домагатися зрівнання платні 
для всіх майнерів, що стцягь гих майнах. де ще Нема М. В 
під юрисдикцією М. Й. Ю. оф Ю. оф К.; повинні дати всяку 
К , а окрім того боротися за ! поміч організаторам і постара- 
підвишку цеї платні о 20 про- тися, щоби-їх льокалі прилучи- 
цеит, беручи як оуюву для це і лиси до М. В. Ю. оф К.

Одна юнія для всіх майнеріві 
на заході Канади є конечно по- 

Таки.м дрібна для цього, щоб діста
ти ухвалену конвенцією під- 
вишку платні й добитися вза
галі кращих умовим прйці.

1. Сшчки.інж

сисали, що на Україні “кипить"
Николаевича 
ім дру кувати свої газети ?

В салі сміх.
Значить "чистий принців" 

волі преси "вже непринятий".^ 
Монархістів виключається. А 
як бути з однодумцями Мілю- 
кова? Його газети аґітували-б 
ФІЗа здорову приватну ініціяти- 
ву”, за всякі “волі”, то іцо. 
Треба сказати, що газету Мілю- 
ков міг-би утворити дуже "гар
но". Адже кишені світової бур
жуазії для нього широко від
криті, його, органи автоматич
но обернулись-би в точку при
стосованця сил всієї світової

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ СЕЛЯН.Конвенція припоручи.іа екзе-
В сокальському повіті, в селі 

Волині, згоріла з невідомих 
причин хата вчителя Кіселєві- 

Підозріння поліції впало 
на місцевих селян на цій основі, 
що згаданий вчитель є ревним 
її о льоні затором і ворогом се
лянства й то в часі исдавних 
громадських виборів розбивав 

за польською лістою. Аре
штовано багато селян, переве
дено безліч трусів і знущань в " 
ЦІ.1И винайденя саботажників

кути в і настановити організато
рів і повести енергійну кампа
нію за приєднанням всіх .май
нерів до М. В. Ю. оф К. ще пе- 
редтим. закн вийдуть льо
кальні угоди.

Згідно з тим рішенням жон 
ненції екзекутива вже найняла

ЧЕРВОНИМ КИПИТЬ УКРАЇНА. Про бюрократизм.

Відповідаючи на запитання 
про бюрократизм, тов. Буха
рін заяйлйє, що в умовах утво
рення державного апарату но
вого типу, знищити бюрокро- 
тизм
років. Навіть в такій високо
культурній країні, як Німеччи
на, пролетаріатові, захопивший 
владу, довго доведеться міти 
справу з цією проблемою. О- 
станніми часами ми провадимо 
рішучу боротьбу з бюрокра
тизмом, не спиняючись навіть

ча.Харків
що про него брешуть ня капіталістичних смітниках. Він за
май вся червоними прапорами, засвітився тисячними ілюміна
ційними вогнями, вкрився багатотисячними демонстраціями 

він святкує величне свято Жовтня. t Три дні вулиці його бу
ли вкриті демонстраціями. Три йнять трибун збудовано в ріж- 
них частих міста, а з них до народу лромоуили [Іетровський, 
Чубар, Каганович, Скрипник, Затонський і члени закордонних 
робітничих делегацій 300,000 осіб взяло участь в поході в 
Харкові в день самого свята. Чотири годині йшли демонстран
ти попри будинок Всеукраїнського Центрального Виконавчо
го Комітету. І демонстрантів вітали не тільки члени уряду, 
але численні представники робітничих делегацій Франції, Ан
глії, Німеччини, Чехословаччини, Бельгії й ин. країн. У всіх 
театрах, са.іях і на вулицях "кипіли" вистави, концерти, кар
навали І одночасно відбувалися закладини величезної палати 
культури залізничників, відкриття робітничого університету, 
відкриття нових культурних інституцій, шкіл, приютів, шпи
талів тощо.

В Киіві теж кипить. В Київі в дні жовтневих свят заклт- 
дено новий величний залізничий двірець, низку фабрик, пе
редано новий будинок Українській Академії Наук. В Київі 
свята пройшли під гасло 
інтелігенції і діячів науки. На врочистих зборах уряд передав 
вченим новий будинок для Академії. Академики Кримський 
і Липський від імени вчених склали деклярацію, Що всі сили 
свої віддадуть на службу процюючим

столиця Радянської України. Він і не слухає.

це завдання на багато
ся'

Товариші, які працюють в

;реакції, в підойму висаджуван
ня в повітря робітничої влади 
з середини Чи повинні ми це 
зробити?

СИСТЕМАТИЧНЕ НИЩЕНИЙ 
УКРАЇНСЬКОГО ШКІЛЬ

НИЦТВА.перед серйозними хірургічни
ми операціями, вельми болі
сними для службовців 
ред зменшенням штатів. Мч 
не маємо порівняльних стати
стичних даних про вартість

Найн! (ні) дружньо крииідвишки теперішню пересічну 
платню $.5.40, як заробляє (біль
шість майнерів зараз 
чином ця підвишка мала-б ви 
носити $1.08 денно.

З инших -важніших ухвал 
конвенції було також домаган-

чать делегати.

За ким йдуть соиіял-демократи 
та меншовики.

І Ірйш.іи трівожні вісти 
бірського повіту, що на нриказ 
окружного інспектора усунено 
з усіх українських та утракві
стичних шкіл навчання україн
ської мови в першій класі, а 
натомісць заведено польську. 
Серед населення велике обу
рення
дітей до шкіл і вислали до цен
тральних властей телеграми з

: ІфОТеСТОМ.
Це діється толі, коли ендець- 

ка оцціиція кричить, що тепе
рішнє міністерство освіти фа- 
воритує українське шкільниц
тво.

з самne

Ну. а тепер про есерів та
керовничого апарату у нас і по 
капіталістичних країнах. Про
те, є підстави твердити, що у 

Швидке

.соціял-демократів меншовиків 
’У вас в Австрії (тов. Бухарін
звертається до австрійських
делегатів) Отто Бауер або нас ц' вилатки менші 
Макс Адлєр тепер навіть не від культурне зростання нашого 
того, щоб сказати кілька ком- ' пролетаріату, постійний при-

кваліфікованих

Єднання пролєтаріяту, технічної

НОВІ УСПІХИ НІМЕЦЬКОЇ КОМУНІ
СТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

Ьатьки не посилають

плив новихплементів на адресу Жовтневої 
революції 
революгцХ 
боротьбі^ 
виками, що допомагали ч\жо-

Та перемогла ііи культурних сил з поміж його 
в збройній лав гарантують нам успіх ч 

боротьбі з бюрократизмом.
тількиВЕЛИКЕ СВЯТО НА ЛНШРЕЛЬСТАНІ.
есерами та меншо-

Процес лівіння, що відбув,.- числі досвід Гамбурга й К"ен:с-
берга, доказав, що соціял-де-Те саме в Одесі, Дніпропетровську, Житомирі і... Камннщ-

закипіло. Дня 8.
Проблеми міжнароднього ро

бітничого руху.
ється в широких масах пролє 
таріяту й дрібної буржуазії Ні- М0КРати не ада™' викйристати

своє становище в муніципалі в

земним імперіялістам та інтер 
вентам. А хіба грузинські мен
шовики ще зовсім не давно не Говорячи про проблеми між- 
вистунали зі зброєю в руках народнього робітничого руху, 
проти радянської влади? Хіба в звязку з запитанням делеґа- 
воцн, у звязку з анг.тьо-радян- j тів про нечисленність членства 
ським розривом, не, заявляли, компартії по таких країнах, як 
що в разі війни АнЦїїГ^іроти от Англія і Злучені Держави,
СРСР вони будуть на боці ан- та про перспективи китайської 

тепер ослаблення партій бур- собливо це видно на прикладі :л і й ської "демократії", тоб-то революції, тов. Бухарін дає ви -
жуазно-імперіялістичного бльо виборів в Гесені, де комуністи- j англійського імперіялізму? Та черпні пояснення, і 'їх з вели- уділювана жертвам повені, по-
ку в, Бремені й Гесені. Вони чна партія була одинокою, що з нас цього “спорту" досить, ким зацікавленням і не послаб- ходить виключно від ржонду

І j значно ослабли в порівнанню збільшила число своїх голосів Встає один з делегатів, ав- мою увагою вислухують делє- найяснєйшей Ржечиїїосполітей
до виборів 1924 і 1925 р.р. Це є-т порівнанню до Виборів як стрійський соціял-демократ, і гати, хоч розмова ця тривала і Гіольскєй, який занявся долею
У вищій степені цікавим з того 1924 р„ так і 1925 р. Всі ин починає говорити про те, яку 5 годин. населення Абстрагуючи від

“Згіамо s Леніновими заповітами волею робітників і сеаан звюпижмо боку, що не дивлячнся на еко- ші партії, в тому числі й соці- велику увагу звертається в Втрачаючи своє монополь- нахабства такого розпоряджеи-
Азамнов гідростаииії на великому Дніпрі.^ор»<н місіи.^т^ин^не зумкмо „омічне "відродження", “демо ял-демократи, втратили в по- пропаганді його партії на пи- ! не становище - каже тов. Бу- !,,я. треба сконстатувати, що цс
■амммаНІиу їм, кратичний" грунт замітно хн- рівнанню з вище зазначеними тання про грузинських меншо харін англійська буржуазія « наслідок брання участи ундів-
^еаьсгаи стоїть на чолі реконструкції промисловості!. На будівнжів дні- гається під ногами в керуючих роками. зиків. Деякі делегати мали"на разом з тим втрачає мюжли- «'*» в “спо.іечних комітетах"

не тільки Ржлвнськнй Союз. • * увесь пролетарський капіталістичних колах Німеч- Комуністична партія в^Гесе- думці очевидно, що промо вість "підкупляти" деяку ча
ні дістала 41.000 голосів, проти вець боронитиме "героїв" ан- стину робітничої кляси кольо-

За Гамбургом і Кенісбергом, 14,000 голосів в 1924 році і ти-радянського повстання. Та нія.іьним надприбутком. Це у-
«ооотьАи. здобутком ціліоіпм труївших. Дарма думали капітаїісти. що Je більшість голосів дістали проти х 21.000 голосів в часі він закінчує свою промову сло- творює об’єктивні передумови
■yrU piifltiierini_______ вміє тільки руйнувати. За допомогою мИіонй ро- соціял-демократи й комуністи, президентських виборів в 1925 вами, що він сам розуміє
nrnairt І селми партіє вміє керувати творчими склани і будувати соціалізм", тепер Бремен має муніципал, ч році. Соція.і-демократнчна пар контрреволюційну- ролю гру-

якому буржуазні партії пер- тія дістала 157,000 голосів про- зинських меншовиків, але хоче
допоможе нам відбудувати й по- ший раз в історії втратили ти 220,000 у виборах 1924 ро- почути відповідь з уст допові-

I сіамське господарство. Втюрмстовуючи природи 6а- більшість: соціял-демократи й ку й проти 211,000 голосів а дача, щоб "успішніше боротися
**" 1 комуністи мають в цему муні- президентських виборах 1925 за СРСР. Авдиторія зустрічає

ципалі по половині голосів. року. цю заяву похвальними опле-
і Але довгий досвід, в тому Загальнож, в порівнанню до снами.

Ксюди, по цілій УкраїніІ Іодільському
листопада відбулися на Дніпрі, там, де бушують пороги старого 
Днінра-Славути, де колись буяла Запорозька Січ 
ни найбільшої в Квропі гндро-е.ієктростанції

меччини. знову виявився Н і— заклади- 
Днілрельста-

Там, де колись стояли на сивих скелях пороскндані ха-

і інтересах робітничої кляси й 
виборах до парляменту в е' | співробітничати з комуністами 
сені 1 в муніципальних виборах „рОТИ буржуазних партій, 
в Бремені. Так само, як півто 
ра місяця тому назад в Гам 
бургу й Кенісбергу, ми бачимо ший, як соцінл-демократів. О

БЕЗЛИЧНІСТЬ ПОЛЬСЬКОГО 
УРЯДУ.ну

тинки, нині за рік виросло місто з театрами, магазинами; там 
невдовзі засвітить могутня зірка Леніна, яка освітить цілу 
полудневу Україну, вкриє ii Vyiякими фабриками, електрич
нії міі за.изнцями Дня 8. листопада, коли букарештенські, а 
за ними й світові, брехуни писали, що на Україні "кипить 
Повстання”
си народу, численних делегацій Радянського Союза і з-за кор 
дону, в оточені цілого українського радянського уряді
тровський оголошує : -

Всі громади надвірнянсько- 
го повіту дістали наказ від ста
рости Севрського оголосити 
населенню, іцо “всяка поміч,

Виборчий успіх комуністів 
на цей раз - без сумніве біль-

на Дніпрельстані, в присутності! величезної ма-

H(Lсвіт-. чини
Ий ПОЛІТИЧНИЙ ПРО

ЦЕС В ЛУЦЬКУ.
-вчера ми сватували вели*) річжцю Жоетна, каже т. Каганович. а сьо

годні сватуамо шдадмим Диіпрельстану. що а дитиною великої Жовтневої

Дня 28-го листопада розпо
чався в Луцьку новий процес 
проти 57 обжалованих за 
мунізм 40 обжалованих 
лить вже девнтнайцятий місяць 
в тюрмі. Инші відповідати
муть з вільної стопи.

дія революціонізування англій
ської робітничої кляси. Але 
тому, що позиції, які втрачає 
англійський імперіялізм, за
хоплює американський, в Злу
чених Державах не доводиться

грандіозної електростанції, — ко
си-

«У1 сподіватися на швидкі зміни 
в психольогії робітничої кляси,

Дніаро а бетон таІіриіЦ

..... ... ^_________шш ?
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